

Informačný list predmetu

Vysoká škola: Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií (BISLA)					
Fakulta:					
Kód predmetu:			Názov predmetu: Kreatívne písanie		
Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností: Jedno stretnutie týždenne po 90 min. – praktický workshop					
Počet kreditov: ECT					
Odporúčaný semester/trimester štúdia: . semester					
Stupeň štúdia: 1					
Podmieňujúce predmety: -					
Podmienky na absolvovanie predmetu: Hodnotenie predmetu: A: 100-93, B: 92-84, C: 83-74, D: 73-63, E: 62-51, Fx: 50-0. Úspešné absolvovanie predmetu predpokladá, že študent nevynechal viac ako 4 vyučovacie hodiny. Neskoré príchody sa taktiež zaznamenávajú. Tri oneskorenia sa považujú za jednu absenciu. Meškanie na hodinu viac ako 15 minút sa považuje za absenciu.					
Výsledky vzdelávania: Spoločná divadelná hra účastníkov kurzu					
Stručná osnova predmetu: Kurz kreatívneho písania. Výsledkom je spoločná hra, ktorá bude mať počet výstupov identický s počtom účastníkov kurzu. Analýza a syntéza napísaných textov prebieha na spoločných hodinách. Rovnocennou je práca doma, kde podľa daných – spoločne vymyslených charakterov postáv, situácií a prostredí píše konkrétny výstup hry. Ako žiť vo svete, v ktorom sa cítite menšinou? Vo svete, ktorý vás marginalizuje? A vaša príslušnosť k menšine nemusí byť objektívne pozorovateľná. Môže byť veľmi subjektívna, nadobudnutá na základe vašich postojov, názorov, preferencií. Ako sa zmieriť s tým, že strácate blízkych ľudí, rodičov, kamarátov, lebo sa vase postoje nezmieriteľne vzdialia, alebo sa dostanú do opozície? Svet, kde sa kognitívna havária stáva normou. Utiecť, alebo zostať? Písať znamená myslieť. Výsledkom kurzu je jedna spoločná divadelná hra, pri ktorej musia jednotliví účastníci úzko spolupracovať na spoločnom výsledku.					
Odporúčaná literatúra: návšteva aspoň troch činoherných divadelných inscenácií					
Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu: Slovenský					
Poznámky:					
Hodnotenie predmetov Celkový počet hodnotených študentov:					
A	B	C	D	E	FX
-	-	-	-	-	-
Vyučujúci: Mgr.art Valeria Schulczová, ArtD					
Dátum poslednej zmeny: 20.08.2023					
Schválil: Prof. PhDr. František Novosád, CSc.					